

Согласно новому докладу, опубликованному Управлением ООН по уменьшению опасности бедствий (МСУОБ ООН), за последние двадцать лет прямые экономические потери от стихийных бедствий, связанных с изменением климата, резко возросли на 151%. В период 1998-2017, наибольшие экономические потери от стихийных бедствий испытали в США - 944.8 млрд.\$; Китай - 492.2 млрд.\$; Япония -376.3 млрд.\$; Индия - 79,5 млрд.\$; Пуэрто-Рико - 71.7 млрд.\$; Франция -48,3 млрд.\$; Германия - 57.9 млрд.\$; Италия-56,6 млрд.\$; Таиланд - 52,4 млрд.\$; Мексика - 46,5 млрд\$. В период 1998-2017 годов пострадавшие от стихийных бедствий страны сообщили о прямых экономических потерях в размере 2 908 млрд. долл.США, из которых на связанные с климатом стихийные бедствия приходилось 2 245 млрд. долл. В докладе делается вывод о том, что изменение климата приводит к увеличению частотности и серьезности экстремальных погодных явлений и что стихийные бедствия будут по-прежнему оставаться серьезным препятствием на пути устойчивого развития до тех пор, пока экономические стимулы в практике развития опасных мест будут перевешивать предполагаемые риски бедствий.

Доклад доступен по ссылке: <https://public.wmo.int/en/media/news/new-report-highlights-economic-cost-of-disasters>